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A tartalomból:
– Testületi ülés: 3.

helyi rendelet a közösségellenes
magatartásról

– Retró véradás: 6.
sör, virsli, mozgás

– Ballag már a ... 7.
gyermeknap és ovis ballagás

– Fotópályázat: 10.
küldjön és nyerjen!

– Interjú egy kitûnõvel: 12.
csak a tanulás a dolga

Helyére került az alapkõ, ami jelezte: végérvényesen megkezdõdhet a mintegy egymilliárd forintból megvalósuló városfe-
jlesztési projekt Polgáron. Június 1-jén ünnepélyes keretek között, Tóth József Polgár város polgármestere, Kocsis Róbert
a Hajdú-Bihar megyei Önkormányzat alelnöke, Béke Lászlóné a Polgári Takarékszövetkezet elnök ügyvezetõje, Makó
Albert a Polgár és Csege Coop Zrt. vezérigazgatója és Lövei Attila a Hajdú-Bihar megyei Fejlesztési Ügynökség menedzsere
helyezték el a beruházás alapkövét a mûvelõdési ház elõtti parkban.

(folyt. a 2. oldalon).
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Új fejezet kezdõdik Polgár életében
(folytatás az 1. oldalról).
A szakadó esõ miatt a vendégek az Ady

Endre Mûvelõdési Központnak, a már
teljesen kiürített színháztermében gyüle-
keztek. A színpadon Polgár város pol-
gármestere, a Hajdú-Bihar megyei Ön-
kormányzat alelnöke, a Polgári Takarék-
szövetkezet elnök ügyvezetõje, a Polgár
és Csege Coop Zrt. vezérigazgatója a
Hajdú-Bihar megyei Fejlesztési Ügynök-
ség menedzsere, a kivitelezõk részérõl
Farkas László az F-K Raszter Zrt. vezér-
igazgatója és Everling Balázs, az
Everling Kft. ügyvezetõ-igazgatója sora-
kozott fel. A projektben aktívan közre-
mûködõ cégek, intézmények képviselõi,
rövid beszédükben saját szerepvállalá-
sukról és természetesen a beruházás
jelentõségérõl szóltak. 

- Az alapkõletétel az egy mérföldkõ,
nem startvonal és nem is végállomás –
kezdte ünnepi köszöntõjét Tóth József
polgármester, majd a projekttörténet
összefoglalója után így folytatta beszé-
dét: - „Ami most elõttünk áll, az nem
lesz vidám zászlósmenet, sem örömtán-
cos fesztivál. Nagy odafigyelést és körül-
tekintést igényel a megvalósítóktól, mert
biztosan állítom, hogy a problémák özö-
ne vár ránk. Türelem kell és még több
megértés a városlakóktól, mert sok ké-
nyelmetlenséggel jár a beruházás. De ha
mérlegre tesszük a következõ egy év kel-
lemetlenségeit és a beruházással létrejö-
võ új állapotokat, biztos vagyok benne,
hogy érdemes azt bevállalni...

...Valóban sok kérdés, kétség és vita

övezte az elmúlt idõszakot. Tagadhatat-
lan, hogy hatalmas erõfeszítéseket igé-
nyelt és sok dilemmát is okozott a fej-
lesztés eddigi sikeres folyamata. Mond-
hatni, könnyebb lett volna ezt nem csi-
nálni, könnyebb lett volna inkább vára-
kozni és lelkesen bízni a jó szerencsében.
Én nem ezt képviselem...

...Hiszem, hogy amit  most építünk, az
nem csak a mának szól, az nem csupán a
jelen napjait teszi könnyebbé. Ez a fej-
lesztés az utánunk jövõket, leginkább a
mi gyerekeinket segíti majd, az a várost
és a környékbeli településeket is jól fogja
szolgálni. Kívánom, hogy egy év múlva,
Polgár várossá válásának 20. évforduló-
ján készen legyen a beruházás és bizako-

dom, hogy egy hasonlóan szép ünnepség
keretében használatba vehetjük újra az
intézményeket és köztereket.”

A Polgári mazsorettek mûsora és az ün-
nepi beszédek után a Tisza Dráma és
Táncszínház mutatta be - a tõlük megszo-
kott magas színvonalon - mûsorát, a 12
kõmívessel mosolykönnyeket is csalva az
arcokra, majd az ünneplõk a mûvelõdési
ház elé vonultak, ahol a projekt résztvevõi
elhelyezték a beruházás alapkövét.

Az Új Széchenyi Terv Észak-alföldi
Operatív Program társfinanszírozásával
megvalósuló beruházás-sorozat össz-
költsége bruttó 998.772.059 forint. Pol-
gár Város Önkormányzata és konzorci-
umi partnerei, összesen 221.618.736
forint önerõ mellett 777.153.323 forint
vissza nem térítendõ támogatásban ré-
szesülnek. A fejlesztések hosszú távon
biztosítják a település gazdasági-, társa-
dalmi fejlõdését, egyúttal a városi és kö-
zösségi funkciók és a társadalmi kohé-
zió erõsödését is eredményezik. A be-
ruházással megvalósul a közszolgál-
tatásokat ellátó intézmények hatékony-
ságának javítása, a létrejövõ járási rend-
szer intézményi háttrének megteremté-
se, az általuk nyújtott szolgáltatások
színvonalas biztosítása (Gazdasági Szol-
gáltató Ház kialakítása, Polgármesteri
Hivatal felújítása, Mûvelõdési ház épüle-
tének felújítása, bõvítése). Városi kör-
nyezet és funkciók minõségi javítása, a
társadalmi kohézió erõsítése, közösség-
fejlesztés céljából a városközpont kul-
turális és közösségi vonzerejének nö-
velése - városközponti fõtér felújítása, a
Római katolikus templom mögötti terü-
let és az Orosz hõsi emlékmû és környé-
kének rehabilitációja (közterek, zöldfe-
lületek, parkolók kialakítása, a kapcsoló-
dó vonalas infrastruktúra és közvilágítás
korszerûsítése, közterület térburkolattal
való ellátása, térfigyelõ rendszer kiépí-
tése, új utcabútorok elhelyezése). 
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Ünnepi aktussal kezdõdött az önkor-
mányzat ülése május 31-én - a város-
központi rehabilitáció miatt – a Város-
gondnokság épületében. A Képviselõ-
testület nevében Tóth József polgár-
mester egy csokor virággal köszöntötte
Szabóné Füredi Évát, aki önkéntes
munkájáért, a Magyar Vöröskereszt
Bronz Emlékérmét vehette át. Ifjúsági
munkájáért szintén Bronz Emlékérem
elismerésben részesült Pozsa Andrea,
aki azonban nem vett részt az ülésen
így neki a jelenlévõk elõtt köszönte meg
eddig munkáját a polgármester.

Az elsõ napirendi pont - a két ülés kö-
zött történt fontosabb eseményekrõl szó-
ló polgármesteri beszámoló – kapcsán
Tóth József polgármester tájékoztatta a
képviselõ-testületet arról,  hogy a  Kis-
térségen belül három település - Polgár,
Újtikos és Tiszagyulaháza - közös erõvel
pályázott  a szociális intézményrendszer
korszerûsítésére, a  program mintegy
150 millió forint támogatást nyert.  Az
önkormányzati rendeletek felülvizsgálata

napirendi pont megvitatása során Struba
József, az Ügyrendi Bizottság elnöke –
tolmácsolva a bizottság javaslatát – egy,
a közösségellenes magatartás sza-
bályairól szóló helyi rendelet megal-
kotására tett javaslatot, amit a képviselõ-
testület egyhangúlag elfogadott, és amely
a kidolgozás után, várhatóan a negyedik
negyedévben kerül majd a képviselõk
asztalára. Kérdés, illetve hozzászólás
nélkül, fogadta el a testület a Polgári Kis-
térség Többcélú Társulás Kistérségi
Szolgáltató Központjának Gyermekjóléti
Szolgálata és polgármesteri hivatal által,
a gyermekjóléti és gyermekvédelmi mun-
káról végzett tavalyi évi beszámolóját.

Idõsügyi Tanács, ingatlanvásárlás
A képviselõ-testület elfogadva a Polgá-

ri Idõsügyi Tanács létrehozására indított
kezdeményezést, jóváhagyta a konzul-
tatív testület Szervezeti és Mûködési
Szabályzatát (SZMSZ), valamint elfo-
gadta annak személyi összetételét, mely
a következõ: Takács Károlyné, a Nyug-
díjasok Klubja Egyesület delegáltja,
Kovács Józsefné, a Közalkalmazottak,
Köztisztviselõk Nyugdíjas Klubja dele-
gáltja, Sánta József, a TVK  Nyugdíjasok
Klubja delegáltja, dr. Csikós Anikó, a
Szociális és Egészségügyi Bizottság
elnöke, Polonkai Gábor és Szalontai
Sándor, a polgármester által felkért köz-
tiszteletben álló nyugdíjas személyek,
valamint Tóth József polgármester, aki
egyben a tanács elnöke is. A tanácsnak,
az SZMSZ-ben is megfogalmazott célja:
az idõs állampolgárok életkörülményei-
nek javítása, az õket érintõ problémák
feltárása, megismerése és lehetõségek
szerinti megoldása, feladatai pedig töb-
bek között az idõs polgárok érdekeinek
védelme, az idõskorúakat érintõ kérdé-
sekben önálló javaslatok készítése, a
megfogalmazott észrevételek továbbítása
az önkormányzat felé, közremûködés az
idõseket érintõ programok, rendezvé-
nyek, események megszervezésében, va-
lamint fórumot teremteni az idõseknek
problémáik elmondásához és javaslataik
ismertetéséhez. A Bessenyei út 6. sz.
alatti lakosok a tulajdonukban lévõ
ingatlanukat újból felajánlották megvá-
sárlásra az önkormányzat részére, az
ingatlan közvetlenül határos a Napsugár
Óvoda és Bölcsõde ingatlanával. Az

értékbecslõ 3.500.000. forintban állapí-
totta meg az ingatlan forgalmi értékét,
amit a tulajdonosok is elfogadtak. Polgár
helyi építési szabályzatáról és szabályo-
zási tervrõl szóló rendeletet lehetõséget
biztosított arra, hogy az óvoda kiszolgá-
lására megfelelõ számú parkolót alakít-
sanak ki a hozzá kapcsolódó zöldfelület-
tel. Jelenleg a Bessenyei utca ezen szaka-
sza nagyon beszûkült, az ingatlan köztu-
lajdonba vonásával azonban lehetõség
nyílik arra, hogy az közterület kibõvül-
jön, mely összhangban van az elfogadott
Városközpont Szabályozási Tervvel. A
képviselõk ezért a megvásárlás mellett
voksoltak.

Pályázat tehetséggondozásra
Részben volt csak sikeres a Startmun-

ka Mintaprogram keretén belül megvá-
sárolni tervezett gépek közbeszerzési pá-
lyázata. Mint arról a PolgárTárs elõzõ
számában is beszámoltunk, a program
keretében az önkormányzat mintegy 19
millió forint értékben,  15 új motoros fû-
kasza, egy új mezõgazdasági vontató,
egy új függesztett gréder és egy használt
kotró-rakodó gép beszerzésére írt ki
pályázatot. Ezek közül mindössze a me-
zõgazdasági vontató beszerzésére érke-
zett értékelhetõ, - az ajánlatok formai és
tartalmi vizsgálatát végzõ közbeszerzési
tanácsadó által is - érvényesnek minõ-
sített pályázat, így a képviselõ-testület az
érvénytelenek minõsített három közbe-
szerzési kiírás tekintetében megismételt
eljárásról döntött. A Vásárhelyi Pál Ál-
talános Iskola élni kíván az Iskolai tehet-
séggondozás címû pályázat nyújtotta
lehetõségekkel, kérve és megkapva eh-
hez a fenntartó önkormányzat nyilatko-
zatát. A pályázat keretében legalább 5
millió, de legfeljebb 20 millió forint lehet
az igényelhetõ támogatás. A pályázat
alapvetõ céljai többek között a tehetséges
tanulókkal történõ kiemelt foglalkozás,
az iskolai tehetséggondozás feltételrend-
szerének fejlesztése, a pedagógusok
szakmai-módszertani felkészítése a te-
hetségazonosításra valamint a szakma-
szerzésben eredményes és tehetséges ta-
nulók segítése. Sikeres pályázat esetén
az iskola egy 12 hónapos projekt során,
21 pedagógus részvételével, 220 tanuló
tehetséggondozását valósíthatja meg.
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Helyi rendelet a közösségellenes magatartásról,
ingatlanvásárlás és pályázat a tehetséggondozásra

TTiisszztteelltt  ÜÜggyyffeelleeiinnkk!!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy 22001122..  jjúúnniiuuss  11--ttõõll a

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási helyszíne a következõk
szerint változik:

AA  KKiissss  EE..  uu..  88..  sszz..  aallaattttii  vvoolltt  oorrvvoossii  rreennddeellõõ  ééppüülleettéébbeenn
mmûûkkööddiikk::    

- a Polgármester, elérhetõsége: 557733--552200
- a Szociális és Gyámügyi Iroda, elérhetõsége: 557733--553377
- a Pénzügyi Iroda, elérhetõsége: 557733--552211
- az Építési és Városüzemeltetési Iroda,

elérhetõsége: 557733--555500
- és a Polgári Seriff. elérhetõsége: 557733--553300

AA  ZZóóllyyoomm  uu..  55..  sszz..  aallaattttii  vvoolltt  ggyyóóggyysszzeerrttáárr  ééppüülleettéébbeenn
mmûûkkööddiikk::

- a Jegyzõ,
-  a Hatósági és Okmányiroda, 
-  és a Szervezési Iroda.

(Az épületben a telefonvonal kiépítése folyamatban van.)
Az ügyfélfogadás idõpontja változatlan.

AA  vvoolltt  MMaattáávv  ééppüülleettbbeenn  mmûûkkööddiikk::
- Az Ady Endre Mûvelõdési Központ és Könyvtár (elérhetõ-

sége: 339911--885544, de jelenleg a vonal kiépítés alatt van)

AA  DDóózzssaa  GGyy..  uu..  11..  sszz..  aallaattttii,,
vvoolltt  óóvvooddaa  iinnggaattllaannbbaann  mmûûkkööddiikk::  

- A Családsegítõ és Gyermekjóléti Szolgálat
elérhetõsége: 339922--446699

Kérjük Ügyfeleink türelmét és megértését!

PPoollggáárrmmeesstteerrii  HHiivvaattaall

AA  PPOOLLGGÁÁRRMMEESSTTEERRII  HHIIVVAATTAALL  TTÁÁJJÉÉKKOOZZTTAATTÁÁSSAA
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A Katasztrófavédelemnél bekövet-
kezett szervezeti változásokkal kap-
csolatban, tájékoztató megbeszélést
tartottak nemrégiben Folyás, Újszent-
margita, Újtikos, Tiszagyulaháza és
Polgár polgármestereinek, a tiszaúj-
városi és hajdúnánási Katasztrófa-
védelmi Kirendeltség vezetõi.

A találkozón Takács Gábor alezredes,
a Hajdúnánási Katasztrófavédelmi Ki-
rendeltség vezetõje és Szabó Tamás al-
ezredes, a Tiszaújvárosi Katasztrófavé-
delmi Kirendeltség alezredese tájékoz-
tatta a polgármestereket a területükön
illetékességgel és hatáskörrel rendelkezõ
katasztrófavédelmi szervekrõl. 2012.
április 1-jétõl jelentõs szervezeti változás
történt a Katasztrófavédelem területén –
mondta a lapnak Takács Gábor alezre-
des kirendeltség-vezetõ. Ebben az idõ-
pontban Hajdúnánáson Katasztrófavé-
delmi kirendeltség jött létre, csak úgy,
mint Tiszaújvárosban, de ez Polgárt
nem érinti, hiszen hatóságunknak
inkább hatósági feladatai vannak, vis-
zont a tûzoltói és mûszaki mentési
feladatokat ezután is a tiszaújvárosi
hivatásos tûzoltók fogják ellátni. Illetve
ha nagyobb eseményrõl van szó, akkor
a környékbeli, akár a Hajdúnánási
tûzoltók is kivonulnak. A lakosok tehát
nem fogják érezni napi életük során, a
szervezeti változásokat, ezek elsõsor-
ban a települések vezetõit érintik – tette
hozzá Takács Gábor.

Katasztrófavédelmi
tájékoztató

A házi segítségnyújtást, mint kötelezõ-
en ellátandó szociális szolgáltatást, a te-
lepülések döntõen kistérségi társulások
keretében végzik. Amennyiben egy telepü-
lés önállóan látja el ezt a feladatot, enge-
délyezheti, hogy a szolgáltatást külsõ cég
is végezze a területén. Polgáron ezt az el-
látási formát mintegy 40 fõ veszi igénybe a
Polgári Kistérség Többcélú Társulás Szo-
ciális Intézményén keresztül és mintegy
100 fõ ellátását külsõ cég végezte. 

A szociális törvény 2012. január elsejei
módosítása értelmében azonban ahhoz,
hogy egy önkormányzat területén külsõ
cég is tevékenykedhessen, az önkormány-
zat hozzájárulása szükséges. A Hajdúdo-
rogi székhelyû PETROPÁL Nonprofit
Kft. március 30-án fordult az önkormány-
zathoz, hogy hozzájáruló nyilatkozatot
adjon ki arra vonatkozóan, hogy számára
engedélyezi a házi segítségnyújtást. Ebben
a cég jelezte: a feladat ellátására 20 helyi
lakost alkalmaz, és 100 fõ ellátottról gon-
doskodik. Arra viszont nem tért ki, hogy
nyújt-e többletszolgáltatást, pl. hétvégi
ellátást biztosít-e az ellátottak részére.
Mivel az ellátást elsõsorban a kistérségen
belül kell biztosítani, így a város képvi-
selõ-testülete az április 26-i ülésen úgy
döntött, nem adja meg a hozzájárulást. A
cég ezt követõen június 30-i hatállyal fel-

Mint arról elõzõ számunkban beszá-
moltunk, Polgár Város Önkormányzata
– biztosítandó az egészséges ivóvízellá-
tás feltételeit, mint a törvényben elõírt
kötelezõen ellátandó önkormányzati
feladatot – 10 településsel közösen meg-
alapította a Hajdúsági és Bihari Vízi-
közmû Szolgáltató Társulást.

A 11 település polgármestereinek és az
ivó- és szennyvízhálózat mûködtetését maj-
dan végzõ részvénytársaság vezetõinek
részvételével, utolsó egyeztetést tartottak
Hajdúböszörményben, május 23-án. A több
mint két órás tanácskozáson az érintettek a
bérleti és szindikátusi szerzõdést, a
részvénytársaság alapszabályát, illetve a cég
szervezeti és mûködési szabályzatát
(SZMSZ) tárgyalták meg. A szolgáltatási
szerzõdést az önkormányzatok június 30-ig
megkötik a részvénytársasággal, majd július
elsejétõl december 31-ig úgynevezett felké-
szülési szakasz kezdõdik, a települések ez
idõ alatt teremtik meg minden feltételét a
teljes szolgáltatás átadásának. Július 1-jétõl

Utolsó, víziközmû simítások

a társaság nem teljes körû, hanem (Téglás,
Hajdúhadház és Bocskaikert települések
miatt) úgynevezett részleges szolgáltatást
nyújt 2012. december 31-ig. Jövõ év ele-
jétõl, a most létrejött gazdasági társaság va-
lamennyi társult településen azonos szolgál-
tatást nyújt. Ennek értelmében az új törvény
miatti kényszerû átalakulás Polgár Város-
gondnokságának ez évi szolgáltatói tevé-
kenységét még nem befolyásolja. 2013. ja-
nuár elsejétõl már a közös víziközmû által
alapított Zrt. nyújtja majd a szolgáltatást. A
szerzõdés nem lesz egységes, az minden
egyes település – figyelembe véve annak
sajátosságait és lakosságszámát – külön

köti majd meg a Zrt.-vel, de nyilvános lesz,
vagyis az alapító önkormányzatok egymás
szerzõdését is megtekinthetik. Az alapítók
egyetértettek abban, hogy a törvényben
elõírt, optimális 180-200 ezres fogyasztási
egyenérték elérése érdekében, a részvény-
társaság vezetõje tárgyalásokat folytathat
azokkal a településekkel, amelyek eddig
még egy víziközmûhöz sem csatlakoztak.
Polgár képviselõ-testülete - a hajdúböször-
ményi tanácskozáson elfogadottakat megis-
merve - még ebben a hónapban dönt a
szerzõdés aláírásáról, melyre Tóth József
polgármestert hatalmazza fel.

FA

Szabó Tamás és Takács Gábor alezredesek

Senki se maradjon ellátás nélkül
mondott a munkavállalóknak, akiket nem-
régiben egyeztetõ megbeszélésen fogadott
a város polgármestere. Tóth József el-
mondta: bár a kistérségi tanács a fenntar-
tója a szociális intézménynek, a város
mindent megtesz azért, hogy a jogosultak
körébõl senki sem maradjon ellátás nél-
kül. - A város polgármestereként felelõs-
séggel viseltetek az idõs emberek szociális
ellátásáért – hangsúlyozta. Mindenkinek,
- Önöknek, az ellátottaknak és az önkor-
mányzatnak is, - az érdeke, hogy ez a kér-
dés megnyugtatóan rendezõdjön, ezért fel-
vettem a kapcsolatot a kistérségi hivatal-
vezetõvel és a megbízott intézményve-
zetõvel. Arra kértem Õket, vizsgálják meg
azt, hogy az elõírások betartása mellett,
tudnák-e fogadni Önöket, mint munkavál-
lalókat és természetesen a szerzõdéssel
rendelkezõ ellátottakat– mondta a polgár-
mester. A kistérségi hivatal vezetõje erre a
felvetésre nyitottságot jelzett, s ígéretet tett
arra, hogy az intézmény foglalkoztatni
kívánja a Kft. által elbocsátott dolgozókat. 

A Polgári Kistérség Többcélú Társulás
hivatalvezetõje, Dr. Dohány László a Pol-
gárTársnak elmondta: a hivatal természe-
tesen nyitott a probléma megnyugtató ren-
dezésére, a kérdést megvizsgálják, melyrõl
lapunkban is beszámolunk.

(FA)
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Európa minden országában, május
8-án ünneplik a második világháború
befejezésének emléknapját. Ezen a
napon tette le a fegyvert a náci Német-
ország hadserege az Amerikai Egye-
sült Államok, Nagy-Britannia, Fran-
ciaország és a Szovjetunió szövetsé-
ges hadereje elõtt, 1945-ben.

Polgáron, a Kálvária dombon he-
lyezték örök nyugalomra azokat a ka-
tonákat, akik a város környékén vívott
harcokban elestek. Emlékük elõtt tisz-
telegve, Borozdin Szergej Oroszország
debreceni fõkonzulja és Zsuravlev
Szergej alkonzul, koszorút helyeztek el
az emlékmûnél. Polgár önkormányzata
részérõl Dr. Váli Zoltán és Molnár
János alpolgármester helyezték el a ke-
gyelet virágait. A városközponti reha-
bilitáció részeként a Kálvária domb is
megújul, az emlékmû kialakítása az
Orosz Konföderáció jóváhagyásával
történt.  A program része a fõbejárat
elõtt meglévõ vasbeton lépcsõ teljes fel-
újítása, valamint a Kálvária domb elõt-
ti tér városi térré alakítása. A felújítás
1170 négyzetméteren történik.

Koszorúzás az
emlékmûnél

Bemutatkozik:

Maga László plébános
Értetek vagyok lelkipásztor, veletek

vagyok keresztény!
Maga László atya vagyok, tavaly au-

gusztus óta a Polgári Római Katolikus
Egyházközség és a hozzátartozó 3 közös-
ség - Tiszagyulaháza, Görbeháza és Újti-
kos - plébánosa. 21 esztendõvel ezelõtt,
1991-ben szentelt pappá Dr. Seregély
István egri érsek úr. 6 éven át káplánként
szolgáltam, majd
plébánosként Ti-
szavasváriban és
Fényeslitkén, il-
letve iskolalelké-
szi teendõket
láttam el a Kis-
várdai Szent
László Szakkö-
zépiskolában. A
2000 éves, örök
érvényû evangé-
liumot kívánom
hirdetni. Szent

Ágoston vallotta: "Értetek vagyok püs-
pök, veletek vagyok keresztény!" Ezzel a
szívvel szeretnék, mint a közösség pász-
tora mindenkivel együtt járni a hit útján,
közelebb Istenhez, közelebb egymáshoz!
Katolikus egyházunkban a papot atyá-
nak is nevezik. Mint a közösség atyja
szeretnék ott állni az emberek mellett a
bölcsõtõl a koporsóig, s hirdetni Isten
Igéjét! Az óvódásokat és iskolásokat
hitoktatók tanítják, magam a szentségek
vételére készítem a gyermekeket, illetve
felnõttekkel foglalkozom, a Mária Légió
és a Cursillo közösségekkel, a Veritas
férfi klubbal, emellett felnõtt-kate-
kézisek tartásával nyújtok lehetõséget
hitünk mélyebb megismerésére, tuda-
tosabb megélésére. Szeretném, ha épü-
lne közösségünk, abban otthonra lelne
kicsiny, fiatal, felnõtt és idõs, mint egy
nagy család!

Kísérjen mindnyájunkat Isten ezen az
úton!

A családommal 9 órára érkeztünk a
templomhoz. Már akkor nagy volt a ké-
szülõdés. A programok nyitásaként egy
nagyon szép gitáros misével kezdtük a
napot, amin Rontó Eszterrel, Balogh
Adriennel és Lakatos Alexandrával min-
istráltunk is. A misén László atya szép
és tanulságos prédikációval oktatta a hí-
veket. Mise után, a plébánia udvarán
csoportokat alakítva hitismereti vetélke-
dõn tettük próbára tudásunkat. Ezután
mindenki választhatott, hogy hová akar
menni. A templomkertben focizni lehe-
tett, a plébánia udvarán pedig pólóbati-
kolással tölthettük az idõt. Én Adrien-
nel, Szandikával és Ricsivel pólót bati-
koltam. Jókat nevettünk egymás ügyet-
lenségén. Miután megcsináltuk a póló-
kat, rajzversenyen vettünk részt. Na-
gyon szép, színes aszfaltrajzok készül-

tek. Volt ott egy idõs bácsi, aki egész
nap csak ült. Úgy tûnt, egyedül érzi ma-
gát. Adrienn és én odamentünk hozzá.
Megmutattuk neki a rajzunkat, beszél-
gettünk vele és meghívtuk, hogy majd
ebédeljen a mi asztalunknál. Õ is mesélt
nekünk arról, hogy mi is Pünkösd igazi
jelentõsége. Majd könnyek közt el-
mondta, hogy nagyon örül neki, hogy
beszélgetünk Adrival talán akkor értet-
tük meg igazán a Pünkösd lényegét.
Éreztük: a Szentlélek Úr Isten ott van
köztünk. Ezeket követõen néptáncot ta-
nítottak nekünk. Én nem rajongok a
néptáncért, de most kifejezetten élvez-
tem. Mikor kitáncoltuk magunkat, a
plébánia udvarán gulyáslevest ebédel-
tünk. Utána pedig a hívek által elkészí-
tett süteményeket fogyaszthattunk.
Ebéd után az eredményhirdetés követ-
kezett. A csapatunk különdíjas lett.
Mindannyian egyetértettünk abban,
hogy nem a helyezés a lényeg, hanem
hogy együtt lehettünk ezen a csodás na-
pon. Éreztük, hogy ez a nap más, mint
a többi. A programok után átmentünk a
templomba és a nap méltó befejezése-
ként litániával zártuk a napot. Köszö-
nöm László atyának ezt a szép napot.

Rontó Vivien

Pünkösdi családi nap

Egy fecske nem csinál nyarat – szól a mon-
dás, de arról nem szól, hogy a fecske volt
elõbb, vagy a nyár? Nem tudni, egy azonban
biztos, az elsõ fecskék nem hoztak nyarat, de
a nyár sem erõltette meg magát, hogy az elsõ
fecskék megjelenjenek. Legalább is a stran-
don. Május 26-án nyitotta kapuit ugyanis a
polgári Strandfürdõ, az idõjárás azonban
nem volt túlságosan kegyes azokhoz, akik ki-
kapcsolódásként a létesítményt választották a
hosszú hétvége elsõ napján. Noha nem volt
hideg, az erõs szél sokat rontott az ember hõ-
érzetén. Talán ez volt az oka, hogy idén keve-
sen vállalták az „elsõ fecske” szerepét.

Szeles strandnyitány
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Vonzó a retró
Sör és virsli, ’70-es és ’80-as évek slá-

gerei, gyermekprogramok, bemutatók,
közös torna és ismeretterjesztõ elõadá-
sok várták a Vöröskereszt helyi szerve-
zete által május 31-én rendezett Retró
véradásra ellátogatókat. 

A Térségi Járóbeteg Szakellátó Központ
emeletén kialakított véradó helyre, folya-
matosan érkeztek az emberek. Az admi-
nisztráció után egy orvosi vizsgálat követ-
kezett, majd aki alkalmasnak bizonyult, ül-
hetett is a székbe. Kapus Péter, elsõ alka-
lommal vállalkozott a véradásra. 

- Izgul?
-  Igen, nagyon. 
- Miért? 
- A tû miatt! 
- De mégis bátor volt, hiszen eljött.

Miért szánta rá magát?

- Ez egy szûrõvizsgálat is egyben, így
megtudhatom, nincs-e valami probléma ve-
lem. A feleségem pedig már régi véradó, Õ
is motivált. A másik, hogy sosem lehet tud-
ni, nekünk mikor lehet szükségünk vérre. 

- Legközelebb is eljön?
- Valószínû, igen.
A Vöröskereszt Helyi Szervezetének új

vezetõje, Kiss Ilona, folyamatos mozgás-
ban van a sátor és a véradó hely között.

- Honnan jött a Retró véradás ötlete?
- Szerettünk volna sokkal több embert

mozgósítani, felkelteni a figyelmüket és
azt gondoltuk, hogy egy hangulatos, idõ-
utazással ez sikerülhet. Fontos volt, hogy
megszólítsuk a gyerekeket is, akik moz-
gatórugói a szülõknek, nagyszülõknek és
így sokkal több embernek tudtuk felkel-
teni az érdeklõdését. A jó hangulat mindig
kellemesebbé tudja tenni az eseményt.
Véradásról lévén szó, ezért a térségi járó
beteg szakrendelõben szerveztük meg az
eseményt, a téren pedig a szórakozásé és
az egyéb programoké volt a fõszerep. 

-  Sikeresnek érzi?
- Mindenképpen, hiszen számos új vér-

adóval gazdagodott a mai esemény, szá-
mos gyerek látogatta meg a rendez-
vényünket, akik szintén nagy-nagy öröm-
mel fogadták a programjainkat, a végén
meg is köszönték, ami jól esett nekünk.
Mi is szeretnénk megköszönni annak a sok-

sok kollegának, vöröskeresztes tagnak a
munkáját, akik önzetlenül segítették a mai
rendezvényünket és nem utolsó sorban vá-
rosunk vállalkozóinak, akik adományokkal
járultak hozzá a színvonalas eseményhez. 

Polgáron1954-ben, Polgáron volt az elsõ
kiszállásos véradás. A Vöröskereszt évente
10 alkalommal szervezi meg ezt a fajta ese-
ményt, melyen átlagban 48-50 véradó
jelenik meg. A most megtartott Retró vér-
adás igencsak sikeresnek bizonyult, hiszen
ezúttal 84-en adtak vért, közülük pedig 20-
an voltak elsõ véradók.

Vöröskeresztes hírek: a Magyar Vö-
röskereszt Hajdúnánási Területi Vezetõ-
sége június 2-án tartotta Területi Tiszt-
újító Küldöttgyûlését, melyen több, a he-
lyi szervezetet, illetve személyeket érintõ
döntés is született. Ezekrõl jövõ havi szá-
munkban adunk részletesebb tájékoz-
tatást.

Különleges évzáró a Móra úti óvodában

Kapus Péter elõször ad vért

Rendhagyó évzáró és anyák napi ün-
nepséget tartottunk a Móra úti óvoda
Süni csoportjában május 10-én. Külön-
legességét Marika dajka néni nyugdíjas
búcsúztatója jelentette.

Szép számmal jöttek a szülõk, nagyszü-
lõk, hozzátartozók erre a számunkra na-
gyon fontos eseményre. Átérezve az alka-
lom különlegességét, nagy izgalommal ké-
szültünk erre a napra.

A versek, dalok, táncok összeállítása a
mi feladatunk volt, az oroszlánrész a gye-
rekekre jutott, hiszen õk mutatták be azt,
amit az év folyamán tanultak. Az évzáró
keretét a négy évszak adta, e köré gyûjtöt-
tük a dalokat, verseket, mondókákat. Né-
hány köszöntõ szó után el is kezdõdött
fergeteges mûsorunk. Egy-egy dal és vers
után a vendégek tapssal jutalmazták a
gyerekeket. Ezután az édesanyákat és a
nagymamákat köszöntöttük. A verseket
hangszerrel kísért dalok váltották. A
gyerekek, anyukájuk szemét keresve

mondták el a köszöntõket és átadták a
nagy titokban készített ajándékokat. Ez-
után következett mûsorunk befejezõ ré-
sze, mely rendhagyóvá tette a mai napot.
Marika dajka nénit búcsúztattuk, akinek
most érkezett el az utolsó munkanapja. A
velünk töltött 25 év után kezdheti meg jól
megérdemelt pihenését. Kocsis Józsefné
Marika dajka néni nyugdíjas lett. Köszön-
tésére nagy titokban készültünk. Nem volt
könnyû dolgunk, mert ez idõ alatt is itt
volt és aktívan kivette részét a mindennapi
tevékenységekbõl. Nagyon nehezen, de
mégiscsak sikerült neki meglepetést sze-
rezni sütõs-fõzõs konyha-show mûso-
runkkal és a gyerekek által készített aján-
dékkal. A dajka nénit a szülõk is elbúcsúz-
tatták. Szép szavakkal köszönték meg
sokévi kedvességét, szeretetét, törõdését.
Ezzel még nem ért véget az események
sorozata, azért, hogy mindnyájan emlé-
kezzünk erre a napra, az óvoda udvarán a
gyerekek segítségével Marika dajka néni

emlékfát ültetett, melyre, ha ránézünk, Õt
juttatja majd eszünkbe. Reméljük, hogy
ezzel is emlékezetesebbé tettük ezt a jeles
napot és a faültetés hagyománnyá válik
óvodánkban.

A PolgárTárs újságon keresztül is kívá-
nunk neki nagyon sok boldog, hosszú
nyugdíjas éveket. 

A Süni csoport nevében: Ásztai
Barnabásné és Dovák Lászlóné óvo-
dapedagógusok
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Április 20-án, a
Parlamentben, a
nemzeti erõforrás
miniszter Dr. Rét-
helyi Miklós átadta
a régészeti örök-
ségért járó Schön-
visner István em-
lékérmeket. Ezt a
kitüntetést évente
négy olyan, a ré-
gészeti szakmához kötõdõ szakem-
ber vagy civil személy kaphatja, aki a
régészeti örökség védelme és meg-
õrzése során szerzett jelentõs érde-
meket. Az idén a kitüntetettek kö-
zött volt a polgári Tóth Zoltán föld-
munkagépes vállalkozó, aki az M3-
as autópálya Hajdú-Bihar megyei
szakaszának majd minden lelõ-
helyén dolgozott, az Õ emberei és
gépei segítették a feltárási munkála-
tokat, de dolgoztak még a Jász-
Nagykun-Szolnok megyei vízügyi
beruházások leletmentésén, illetve a
baksi és zsákai tervásatásokon is.

Régészeti
elismerés

„Gyermeknap hete”
a Napsugár óvoda és Bölcsõdében

Hagyománnyá vált, hogy a „gyer-
meknapi ünnepi hét” keretében bú-
csúztatjuk nagycsoportosainkat az
óvodától. Ilyenkor az érintett gyere-
kek hozzátartozói, a kicsi és középsõs
óvodások és intézményünk vala-
mennyi dolgozója lázasan készül erre
az alkalomra. 

Mivel az óvodában minden mesés és
játékban gazdag, ezért ez a nap is ennek
jegyében telik. „Kívánságkosár” formá-
jában minden nagycsoportos óvodásunk,
a kis óvodás társak közvetítésével újra
élheti azt, amit legjobban szeretett az itt
töltött idõszakban.  Névre szólóan, óvo-
dai jelével ellátva, csak õ kapja, amit kí-
ván, pl. dalt, mesét, verset, dalos játékot,
stb. Ez csak neki szól. A csoportokban
zajló ünnepi részt követõen egységes
egésszé, „nagy családdá” formálódva, a
nagyok kezét fogva bebarangoljuk, be-
járjuk az óvoda minden zegét-zugát. Da-
lokkal, versekkel, mondókákkal búcsúz-
nak az óvodás társaktól, a kedvenc játé-
koktól, helyiségektõl. A gyermekhétnek
egy szelete volt csak a nagyok búcsúz-
tatása. A hét folyamán színes, változatos,
mozgalmas programokat biztosítunk a

gyerekeknek az óvodában. Részt vehet-
nek gyermek jóga tornán, morzsapartin,
szabadtéri versenyeken pl. papírsárkány
eregetés, zsákban futás, kincskeresés.
Természetesen a résztvevõk mindannyi-
an jutalomban részesülnek. A progra-
mok délutánra kibõvülnek családi ren-
dezvényekkel, közös fõzés, szalonnasü-
tés, sétakocsikázás, a csoportok egyéni
sajátosságai szerint. A nyári élet részévé
vált az erdei óvoda szervezése, strando-
lás, helyi kirándulások lakóhelyünk felfe-
dezése, jobb megismerése, a gyermekek
újfajta élményhez juttatása érdekében.
Mi ezt kínáljuk, biztosítjuk óvodás gyer-
mekeink részére és reméljük, mély nyo-
mokat hagynak az emlékeikben.

Ballagók a szakiskolában

2011/2012-es tanév
2/12/D

Osztályfõnök:
Sávolyiné Rudolf Ildikó

Szakács 
Balogh Hajnalka
Benõcs Gábor
Berki Róbert
Csoma Klára
Engi Attila

Farkas Sándor
Hankó Alex

Kalocsai Ferenc Ádám
Kis Kinga

Kostyánszki László
Orosz Gabriella
Putnoki Ádám

Rézmûves Attila
Szabó Erika
Tóth Mária

Váradi Beáta
Zsíros Rómeó

Pincér
Bakó Alexandra
Balogh Klaudia
Budai Barbara
Horváth Olga

Lakatos Katalin
Leuce Vasile Marius
Orgován Karolina

Pataki Miklós - másodszakmás
Teleki Ákos Gergõ

3/13/D 
Osztályfõnök:

Mályi Lászlóné

Szakács 
Bártfai Márta Eszter

Bartha Ferenc

Berki Brigitta
Bognár Veronika

Farkas Tünde
Gavallér Zakariás 

Hajdú Dávid
Herperger Róbert

Horváth Eszter
Kosina Henrietta

Libál Imre
Szilágyi Richárd

Takács Zoltán Antal
Tábori Judit

Pincér 
Balogh István
Farkas Andrea

Kis Anita
Nyerges Krisztina

Szabó János
Hajas Tibor

Múlt havi számunkban két ballagó osztály névsora lemaradt, az érintettektõl elnézést kérünk.
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Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Vásárhelyi Pál Általános Iskola a 2012/2013-as tanévben
a következõ, önkéntesen választható foglalkozások indítását tervezi a tanulók számára:

• Matematikai logika – tehetséggondozás
• NYELV-ÉSZ – magyar és angol nyelvi tehetséggondozás, versenyre való

felkészítés
• Szóforgó! – dráma- kommunikáció, versenyre való felkészítés
• Természetismereti baráti kör – természetismeret, kémia
• Érezd a ritmust! – zenés gimnasztika
• Kreatív foglalkozás
• Tömegsport
• Felzárkóztatás, korrepetálás ……. tantárgyból
• Sport, labdajátékok

A tanulók érdeklõdésüknek megfelelõen két foglalkozást választhatnak.

Kedves Szülõk! Gyermekeink
rózsakertje

Kirándulás,
kirándulás

A Vásárhelyi Pál Áltanos Iskola, az In-
tegrációs Pedagógiai Rendszer keretében
400 rózsatövet vásárolt. A rózsatövek elül-
tetését 2012. május 11-tõl szerveztük meg
az 5-8. évfolyamos tanulók részvételével.
Az igényes környezet kialakításában és
fenntartásában fontosnak tartjuk, hogy a
gyermekek is felelõsséget vállaljanak, gon-
dozásában tevékenyen közremûködjenek.

Ha május, akkor kirándulás, a gyerekek
mindig örömmel vágnak neki hazánk fel-
fedezésének. A 2.a és a 2.c osztály is
Egerbe látogatott, az ötödik évfolyam ta-
nulói Aggtelek nevezetességeit tekintették
meg, míg a nyolcadik évfolyam fõvárosun-
kat Budapestet választotta úti célul.

Aggtelek, 5. évfolyam

Eger, 2.c. osztály

Iskolánkban megrendezésre került május 23-án a „Suli-Sárkányok” elnevezésû ver-
seny azzal a céllal, hogy kedvet teremtsenek a diákoknak a sárkányhajózásra, és nép-
szerûsítsék ezt a sportágat. Iskolánkból elég sokan jelentkeztek a versenyre, volt olyan
osztály, amelybõl két csapat is részt vett.

Elkezdõdött a verseny. Mindenki drukkolva nézte végig a versenyt, szurkolva a saját
ismerõseinek, barátainak, osztálytársainak. Sokan ódzkodtak a hajóba szállástól, és
tartottak attól, hogy vizesek lesznek, de miután végighajókáztak a kijelölt területen, azt
mondták, megérte.

Végül kihirdették a nyerteseket. Az elsõ helyen a 10. A végzett, a második helyen a
11/12. G, és a harmadik helyen a 10. B osztály. A nyertes csapat részt vehet a Tisza-
újvárosban június 12-én 14 órától a városi dísztón megrendezésre kerülõ versenyen.
Minél többen gyertek, szurkoljatok a JAGSZI csapatának!

Az eredményhirdetés után tanáraink is kipróbálták a sárkányhajózást.

Vegyetek részt a Tiszaújvárosi Kajak – Kenu és Sárkányhajó rendezvényein! 

• 2012. 07. 07. Tiszaújváros „Sprint Aréna” (Dísztó és környéke): Sárkányhajó
Roadshow

• 2012. 07. 08. Tiszaújváros „Sprint Aréna” (Dísztó és környéke): Sárkányhajó
Fiesta és Roadshow

• 2012. 07. 22. Hajdúnánás, Gyógyfürdõ melletti tó: Nánási Vigasságok – nyílt
Sárkányhajó verseny

• 2012. 08.11. Polgár, Városi Strandfürdõ: Sárkányhajó Fesztivál

A versenyekre 10-1 fõs csapatok jelentkezhetnek! További részletek:
www.facebook.com/TKKSE oldalon.

Jelentkezz bátran, jó szórakozás!
Tekenõs Nóra, 10. B

Sárkányhajózás
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A József Attila Gimnázium és Szakképzõ Iskola a
2012-2013-as tanévtõl

szakmunkás-bizonyítvánnyal, vagy lezárt 9. középiskolai évfolyammal rendelkezõ
felnõttek részére, munka mellett végezhetõ esti tagozatos képzést indít.

A képzés az érvényben lévõ kerettanterv alapján, a jelenleg érvényes
jogszabályokhoz igazítva történik.

Lényeges eleme, az informatika beépülése az alapképzésbe, valamint az
idegen nyelv oktatása.

Az informatikai képzés az érettségi követelményein túl biztos alapot nyújt
a szakirányú szakmai képzésekhez.

Az esti tagozatos gimnáziumi képzés három éven keresztül, 10-.11.-12. évfolya-
mon tart és érettségi vizsgával zárul.

Beiratkozás: 2012. augusztus 
Beiratkozási szándékát kérjük minél hamarabb jelezze!

Elérhetõségünk:
Tel: 06-52-391-544 • E-mail: jagszipolgár@freemail.hu

Cím: 4090 Polgár, Kiss E. u. 10. • Igazgató: Vajda László

FelhívásKöszönjük mindenkinek, aki
szeretett édesanyánk,

Balla Józsefné
temetésén részt vett és
gyászunkban osztozott!

A gyászoló család

Köszönetet mondunk
mindazoknak, akik,

Bíró László
(1948-2012)

búcsúztatásán
– 2012. május 25-én – megjelentek,

sírjára koszorút,
virágot helyeztek, és mély

gyászunkban, fájdalmunkban
részvéttel osztoztak.

A gyászoló család

Ünnep volt ez, nem is akármilyen, az összetartás és a megújulás ünnepe. Ünnep volt ez, amit hosszú és fáradtságos, férfit és nõt
egyaránt próbára tevõ munka elõzött meg. Hosszú, göröngyös és nem mindig a jó szándékkal kikövezett út vezetett idáig.  Ha
olykor bukdácsolva is, a döntéshozók végül eljutottak a célig, a kezdetnek ünnepéig. Mögöttük a hangyaboly szorgos, fegyelme-
zett munkával készítette elõ a terepet a változásra. Dobozolás, kötözés, kipakolás, elpakolás, elszállítás, majd minden kezdõdik
elölrõl, bepakolás, kicsomagolás, helyére rakás, rendszerbe állítás. De egy kerek órára mindenki elfeledkezett ezekrõl a gon-
dokról. Délelõtt még siratta az idõjárás Polgár egykori arcát, de délben, az ünneplõkkel együtt már a mosolyogós nap tekintett
le az emberekre. Biztos, hogy mindenki érezte, tudta amit én: most részévé vált a történelemnek. Ehhez a mérföldkõhöz mért
röpke egy órára áthatott minket az érzés: együtt éltünk múltban, jelenben és jövõben.                                         fenyves

Ünnep volt...
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A PolgárTárs havilap fotópályázatot hirdet

„Polgár szépségei és árnyoldalai” címmel.

Olyan, mobiltelefonnal vagy fényképezõgéppel készített fotókat vár a szerkesztõség,
amelyek a város szépségeit, illetve hiányosságait örökítik meg, készítõje szemszögébõl
nézve. Nevezni a beküldött fotóval lehet, amit készítõje nevének, elérhetõségének és
a fotónak adott rövid cím feltüntetésével a polgartarshavilap@gmail.com e-mail
címre kell eljuttatni, minden hónap utolsó napjáig.  A munkákat a lap tartalmától füg-
gõen, folyamatosan közöljük. Nevezni, vagyis fotókat küldeni, augusztus 31-ig lehet.
A képeket ezt követõen zsûri bírálja majd el, az elsõ három helyezett értékes tárgyju-
talomban részesül és a fotókat, készítõikkel együtt a PolgárTársban is bemutatjuk. 

Mindenkinek jó fotózást kíván a PolgárTárs!
A nevezõ elfogadja, hogy a fotót a PolgárTárs a késõbbiekben felhasználhatja, illetve

a beküldéssel lemond a szerzõi jogról.

szabálysértési értékre elkövetett lopás vét-
ségének gyanúja miatt rendeltünk el
nyomozást ismeretlen elkövetõ ellen, aki
2012. 04. 01.-én virradóra a sértett
lakásának udvarán álló tehergépkocsiból
lakat lefeszítés módszerével eltulajdonított
1 db akkumulátort. A lopással okozott kár
kb. 30.000 Ft.
� A Btk. 321. § (1) bekezdésébe ütközõ
és a (3) bekezdés szerint minõsülõ cso-
portosan elkövetett rablás bûntettének
megalapozott gyanúja miatt rendeltünk el
nyomozást ismeretlen elkövetõk ellen,
akik 2012. május 26-án 01 óra körüli idõ-
ben, a lakás bejárati ajtaját betörve beha-
toltak, ahol a sértettet nyakánál fogva az
ágyhoz szorították, eközben a fülébõl ki-
húzták a fülbevalóit és a nyakláncát kisza-
kították a nyakából. A sértett, a rablás so-
rán sérülést nem szenvedett, a bûncselek-
ménnyel okozott kár kb. 30.000 Ft. 
A bûncselekmény elkövetésével S. P. pol-
gári lakos gyanúsítható, akinek társai ez
idáig ismeretlenek. S. P. elõzetes letartóz-
tatásba helyezése mellett folytatjuk az eljá-
rást. 
� A Btk. 316. § (1) bekezdésébe ütközõ
és a (2) bekezdés II. fordulat f. pontja
szerint minõsülõ lopás vétségének
megalapozott gyanúja miatt rendeltünk
el nyomozást J. Á. A. és R. M. polgári
lakosok ellen, akik 2012. május 21-én a
délutáni órákban, a Hõsök utca 14.
szám alatti élelmiszer bolt mögött ta-
lálható körülkerített udvaráról vas-
csöveket próbáltak eltulajdonítani egy
kézikocsival. Állampolgári bejelentés

alapján a kiérkezõ járõrök elfogták õket. 
Egyes állampolgárok az elmúlt idõben
sportot ûznek a rendõrõrs dolgozóinak
rágalmazásából, valótlan dolgok kita-
lálásával és híresztelésével. Teszik ezt
vagy korábbi intézkedésekbõl adódó
személyes sérelem megtorlásaként,
vagy gyermeteg feltûnési vágytól hajt-
va. Ennek egyik folyamodványaként a
Btk. 180. § (1) bekezdésébe ütközõ és
az (1) bekezdés a. pontja szerint minõ-
sülõ becsületsértés vétségének megala-
pozott gyanúja miatt rendeltünk el
nyomozást B. Z. polgári lakos ellen,
aki a rendõrõrs egyik beosztottjáról va-
lótlan hírt állított, a becsület csorbítá-
sára alkalmas kifejezést használt. 
B. Z.-vel szemben a Hajdúböszörményi
Városi Bíróság ítéletében 2 év próbára
bocsátás intézkedést alkalmazott.
A jövõben, ha a rendõrõrs dolgozóiról
bárki a becsület csorbítására alkalmas
tényt állít vagy híresztel, vagy ilyen
tényre közvetlen utaló kifejezést hasz-
nál minden esetben feljelentéssel fo-
gunk élni.
Egyben megnyugtatásul tájékoztatom a
tisztelt lakosságot, hogy a rendõrõrs
dolgozói közül a híresztelésekkel ellen-
tétben senki ellen nem indult büntetõ-
eljárás, nem tartottak senkinél házku-
tatást, nem tartóztattak le senkit, nem
végzünk jogellenes cselekményeket úgy,
mint kábítószer terjesztés, prostituál-
tak futtatása, vagy csempészés.

Továbbra is kérem a segítségüket abban,
hogy ha gyanús személyeket, cselekménye-
ket látnak, fõleg az éjszakai órákban,
valamint ha a nyomozást elõsegítõ infor-
mációkkal rendelkeznek, minden esetben
értesítsék hatóságunkat a 391-007, a 570-
050 vagy a 107 segélyhívó telefonszámon.

Monoki Viktor r. õrnagy
õrsparancsnok

Kék hírek
Hatóságunknál az elmúlt
hónapokban az alábbi bûn-
cselekmények elkövetése
miatt indult bûntetõ eljárás,
a felsorolás természetesen
nem teljes.

� A Btk. 316. § (1) bekezdésébe ütközõ
és a (4) bekezdés b/1. pontja szerint mi-
nõsülõ betöréses lopás bûntett kísérleté-
nek gyanúja miatt rendeltünk el nyomo-
zást R .R. és B. B. polgári lakosok ellen,
akik 2012. 04. 15. 22:28 óra körüli idõ-
ben a sértett jelenleg lakatlan házába
lakatlefeszítés módszerével bementek és
két szatyorba kb. 20.000 forintnyi érték-
tárgyat pakoltak össze, hogy azokat
eltulajdonítsák. A szolgálatban lévõ ren-
dõrjárõrök bent, a sértett házában tetten
érték és elfogták õket. 
� A Btk. 316. § (1) bekezdésébe ütközõ
és a (4) bekezdés b/1. pontja szerint mi-
nõsülõ lopás bûntettének megalapozott
gyanúja miatt rendeltünk el nyomozást S.
G. és T. M. polgári lakosok ellen, akik
2012. április 02-án 12 óra körüli idõben a
Polgár külterületén található és a Polgár
Városgondnokság tulajdonában lévõ Sely-
pes csatorna hídjának 2 db korlát elemét a
helyérõl a magukkal vitt vasfûrésszel
kifûrészelték, azokat összedarabolták és
eltulajdonították. 
A korlátelemek elszállítása közben azon-
ban a rendõrjárõrök tetten érték, és
elfogták õket. 
� A Btk. 316. § (1) bekezdésébe ütközõ
és a (2) bekezdés II. fordulat d. pontja
szerint minõsülõ, dolog elleni erõszakkal

Fotópályázat

Múlt havi számunkban tévesen
közöltük a BELÁHAPI keretén belül
megrendezett erõemelõ verseny II.
korcsoportjában elsõ helyezést elért
gyõztes nevét, a versenyt Baráth
Viktor nyerte.
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Játék
Elõzõ havi játékunk megfejtése:

a Vöröskereszt helyi szervezetének
7 mûködõ alapszervezete van.  
A szerencsés nyertes Hajdú Lászlóné
lett, gratulálunk.  
E havi játékunk nyereményét a Városi
Televízió (A&V KOM Bt. ) ajánlotta
fel, a nyertes 6.000 forint értékben
egy web kamerával és egy fejhallga-
tóval gazdagodhat.

Mostani kérdésünkre a választ az egyik
cikkben találják meg. A kérdés így
hangzik:  
- Hány tagból áll a Városi Idõsügyi
Tanács?

A megfejtéseket, legkésõbb június 25-
éig (hétfõ) juttassák el a régi gyógy-
szertár épületében -  jelenlegi Polgár-
mesteri Hivatal - található gyûjtõládá-
ba. A sorsolást június 26-án (kedd),
délelõtt Dr. Váliné Antal Mária cím-
zetes fõjegyzõ végzi. A nyertes nevét a
következõ lapszámban közzétesszük.

Megfejtés: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Megfejtõ neve: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

címe: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

telefonszáma: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

�

Küldjünk egy hajrát
Londonba

A Coop – 1996 óta – 16 éve arany foko-
zatú fõtámogatója a magyar olimpiai csa-
patnak, kiemelt szponzora a hazai nõi ké-
zilabda- és férfi vízilabda válogatottnak.
Elhivatottan támogat minden olyan kezde-
ményezést, amely az egészséges életmód, a
tömegsport népszerûsítését célozza.

A cég egy egye-
dülálló kezdemé-
nyezést, a „Küld-
jünk egy hajrát
Londonba” indí-
tott, amely szemé-
lyes üzeneteken
keresztül, a Lon-
donba utazó mag-
yar versenyzõk
buzdítására ad
lehetõséget. 2012.
május és június

hónapban az ország szinte összes
településén, mintegy 3000 boltban lehet a
kihelyezett szalagokra lelkesítõ jókívánsá-
gokat írni. A Polgár és Csege Coop Zrt.
29-én délután, ünnepélyes keretek között
nyitotta meg az „üzenetküldõ” idõszakot,
mûsorral, termékkóstolóval és kedvezmé-

Rakusz Éva üzen

nyes vásárlási lehetõséggel kedveskedve a
megjelenteknek. Makó Albert vezérigaz-
gató mellett Tóth József polgármester és
Rakusz Éva olimpiai ezüstérmes kajakos
köszöntötte a vendégeket. - A ren-
dezvénynek az a célja, hogy egyrészt az
anyagi támogatás mellett személyes, akár
névre szóló üzenetekkel lelkesítsük a
Londonba utazó magyar olimpiai kül-
döttséget a minél jobb eredmény elérésére
ösztönözve õket, másrészt lehetõvé
szeretnénk tenni, hogy a Coop vásárlói
személyesen is találkozhassanak 1-1 neves
volt olimpikonnal, akik már részt vettek e
nemes versengésben és szép eredményeket
értek el – mondta köszöntõjében a Polgár
és Csege Coop Zrt. vezérigazgatója. Makó
Albert hozzátette: - tesszük ezt azért, hogy
példaképül állíthassuk õket a jelen fiataljai-
nak, akikbõl talán néhány év múlva kitartó
munkával szintén olimpikonok lehetnek.
Az összegyûjtött szalagok 4 évvel ezelõtt
12 kilométert tettek ki, bízunk benne, hogy
ezt az idén meg fogjuk dönteni. A sza-
lagokra írt üzeneteket a sportolók a szállá-
sukon, az olimpiai faluban olvashatják
majd el.

A PolgárTárs újságban
megjelenõ hirdetések díjai

fekete
90 x 65 mm (1/8 oldal) 6.000 Ft +Áfa

grafikai tervezés 1.000 Ft + Áfa

90 x 130 mm (1/4 oldal) 11.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 2.000 Ft + Áfa

185 x 130 mm (1/2 oldal) 21.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés4.000 Ft + Áfa

255 x 185 mm (1/1 oldal) 40.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés6.000 Ft + Áfa

szines
90 x 65 mm (1/8 oldal) 9.000 Ft + Áfa

grafikai tervezés 2.000 Ft + Áfa

90 x 130 mm (1/4 oldal) 17.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 4.000 Ft + Áfa

185 x 130 mm (1/2 oldal) 31.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 8.000 Ft + Áfa

255 x 185 mm (1/1 oldal) 60.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 10.000 Ft + Áfa

Reklámriport 30.000 Ft + Áfa
Apróhirdetés (25 szóig) 250 Ft/db + Áfa

A hirdetések a polgartarshavilap@gmail.com
e-mail címre is feladhatóak.
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A kitûnõk kitûnõje
gosak. Magam felé nagyon magasak az el-
várásaim, azért tanulok, hogy ezeket tud-
jam teljesíteni. 

- Mit szeretnél az életben elérni? 
- Szeretném, ha jó fizetésem lenne, sze-

retnék saját házat, családot, és minden
egyéb dolgot, ami egy átlagembernek
megvan. 

- Sikerülhet megvalósítani az álmai-
dat?

- Elég nehéz manapság munkát találni,
de azért gondoltam az olajmérnökit, mert
attól, hogy válság van, kõolajat még elég
sokáig fognak használni. 

- Mennyi kell, mennyit szoktál és
egyáltalán szeretsz-e tanulni?

- Az szubjektív, hogy szeretek-e tanulni.
Most bárkit megkérdezünk, hogy szeret-e
tanulni, úgy is azt válaszolja, hogy nem.
Muszáj, inkább. Átlagban, naponta, nem
tanulok sokat. Másfél óra általában
megállít. 

- Tanulsz, vagy magolsz?
- Ez tantárgytól függ. Amit nem szere-

tek, azt muszáj vagyok bemagolni. Azt el
is felejtem dolgozat után. Amit szeretek,
például az angolt, annak még a neten is
utána nézek, ott is tanulom. 

- Ha olajmérnök szeretnél lenni, ak-

kor a matek és a fizika kell, hogy az
erõsséged legyen. 

- A matematikát szeretem, a fizika az
annyira nem tartozik a kedvenceim közé,
inkább csak olyan kötelezõ tantárgy, amit
tanulni kell. Annyira nem kedvencem, de
valahogy majd megbirkózok vele. 

- Mit gondolsz, a közösségi hozzáál-
lásod, szerepvállalásod és a tanul-
mányi eredményeid, állíthatnak-e pél-
daként más tanulók elé?

- Erre igazából nem tudok válaszolni,
Inkább õket kellene megkérdezni. 

- Máshogy kérdezem, jeleztek-e már
vissza neked az iskolatársak, hogy fel-
néznek rád eddigi eredményeid, hozzá-
állásod miatt?

- Néha csipkelõdnek, de leginkább ak-
kor szokott ez megnyilvánulni, ha hiány-
zok valamiért, és kérdik, hogy hol voltam,
mondják, hogy hiányzott, hogy nem be-
szélgettem velük. 

- Látva elõdeidet, az érettségizõket,
te készülsz-e már lélekben?

- Az érettségi tárgyakat, azt most
nyáron el kezdem tanulni komolyabban.
Eddig végül is csak az angolt tanultam,
elõre hoztam az érettségit, a többi az majd
valahogy elmegy. 

Nemrégiben azzal a kéréssel fordultam
a József Attila Gimnázium vezetéséhez,
hogy amennyiben lehetséges, szeretnék
egy általuk kiválasztott kitûnõ tanulóval
beszélgetni, megtudni, hogy mi motiválja
Õt a tanulásra, és hogy milyen célokkal,
tervekkel vágnak neki a fiatalok a nagybe-
tûs életnek. Rövid egyeztetést követõen,
az iskola elsõ emeletén, a tanári elõtt vár-
tam ifjú riportalanyomra. Próbáltam el-
képzelni, vajon hogyan nézhet ki egy kitû-
nõ tanuló, de gyorsan el is vetettem a gon-
dolatot. Jól tettem, mert kicsengetés után,
egy magas, mackós fiatalember jött oda,
kissé bátortalanul. Õ Szakács Csaba, 11.
osztályos tanuló.

- Szerinted miért
téged választottak a
kitûnõ tanulók közül?

- Szerintem azért
mert, végig jó volt az
eredményem, meg, ta-
lán azért mert társasági
ember vagyok. és szíve-

sen veszek részt mindenben.
- Mit jelent, hogy társasági ember

vagy?
- Szeretek beszélgetni, szeretek társa-

ságba járni. Az, hogy jó tanuló vagyok,
nem azt jelenti, hogy állandóan otthon
ülök, és tanulok. Ugyanúgy, mint mások,
járok bulizni, meg ide-oda a haverokkal. 

- Mit jelent számodra a tanulás?
- Apám mindig azt mondja, hogyha

valaha is el akarok valamit érni az életben,
és jó fizetést szeretnék, akkor ahhoz ta-
nulnom kell, most még ennyi a dolgom,
ezt kell tennem. Úgy gondolom, igaza
van. Ezután szeretnék egyetemre menni,
jól keresni, jó állást szerezni. 

- Milyen szakmában szeretnél érvé-
nyesülni?

- Ha felvennének, akkor Miskolcra
mennék, kõolajmérnöki diplomát szeret-
nék szerezni. Úgy gondolom, ez még ak-
tuális állás lesz a jövõben is. Ebben szerin-
tem jól el lehet helyezkedni. Ha nem ven-
nének fel, mivel szeretem az angolt is,
ezért kerestem diplomataállást is. Én az
olyan munkákat szeretem, amik nem átla-
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